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2010-2011学年第二学期基础部
单招 二 年级 机械 专业 数学 期中模拟试卷（三）2011/4/20
第Ⅰ卷（选择题，共48分）
一、选择题（本大题共12小题，每小题4分，共计48分。每小题只有一个正确答案。）
1、以下关系式：
[image: image83.png]


是空集，错误的个数是（   ）
 A、4               B、3                C、2                D、1
2、已知命题
[image: image2.wmf]3
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，则非
[image: image3.wmf]q

是非
[image: image4.wmf]p

的（   ）条件
 A、充分不必要      B、必要不充分       C、充要             D、既不充分也不必要
[image: image82.png]s



3、下列图象不可能表示为函数的是（   ）
4、若
[image: image5.wmf]0
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，则下列不等式成立的是（   ）
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5、复数
[image: image10.wmf]i
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的模为2，则实数
[image: image11.wmf]a

的值为（   ）
 A、-1              B、1                C、±1              D、±
[image: image12.wmf]3


6、已知等差数列{an}中，
[image: image13.wmf]1
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 A、15              B、30               C、31               D、64

7、若不等式
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2

2

>

-

+

bx

ax

的解集为
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，则
[image: image17.wmf]ab

等于（   ）

 A、-24             B、24               C、14               D、-14
8、在等比数列的公比为2，若前四项之和为1，则前八项之和为（   ）
A、15              B、17               C、19               D、21

9、下列函数
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10、
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的值为（   ）
A、-2              B、0                C、2                D、4
11、等差数列
[image: image27.wmf]{
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项和为
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，若
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为常数，下列各数也是常数的是（   ）
 A、
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[image: image34.wmf]13
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12、若函数
[image: image35.wmf])
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是R上以3为周期的奇函数，且
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第Ⅱ卷（非选择题部分，共102分）
二、填空题（每题4分，共24分）

13、若函数
[image: image43.wmf])
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14、函数
[image: image46.wmf])
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的最小值是             。
15、已知复数
[image: image47.wmf]z

满足
[image: image48.wmf]8
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16、若函数
[image: image50.wmf]a
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[image: image51.wmf]a
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17、在等比数列{an}中
[image: image52.wmf]1
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的值为=________。
18、若方程
[image: image54.wmf]0
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有两个不同实数根，则实数
[image: image55.wmf]a

的取值范围为                。
三、解答题（共78分）

19、（本题滿分8分）若函数
[image: image56.wmf])
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的定义域为R，求实数
[image: image57.wmf]m

的取值范围。
20、（本题滿分10分）设函数
[image: image58.wmf]()4
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（1）求
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的值； （2）解不等式
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21、（本题满分10分）已知复数
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满足
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22、（本题满分12分）已知函数
[image: image65.wmf]20
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（1）求函数
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（2）设
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23、（本题满分12分）已知函数
[image: image70.wmf]x
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是奇函数，且
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（1）求函数f(x)的解析式；
（2）判断函数f(x)在
[image: image72.wmf])
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上的单调性，并加以证明。
24、（本题满分12分）某种商品定价每件60元，不加附加税时，每年可销售80万件，若政府加收附加税：每销售100元，要征收P元（即税率为P%），因此每年销售量将减少
[image: image73.wmf]3
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万件。

（1）求税金
[image: image74.wmf]y

（万元）与P的函数关系；

（2）若税金不低于128万元，问税率P%怎样确定？

（3）在税金不低于128万元时，求厂家要获取最大销售额，问税率P%怎样确定？

25、（本题满分14分）已知
[image: image75.wmf]()
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是定义在实数集R上的奇函数，且当
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（Ⅰ）求
[image: image78.wmf][(1)]

ff

-

的值；
（Ⅱ）求函数
[image: image79.wmf]()
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的解析式；
（Ⅲ）求函数
[image: image80.wmf]()
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在区间
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